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Asutépa 30 NospBpiou 2015
7° MaoOnua - Xapot Ecwtepirou I'tvopévou

‘Aoknon 1. Eow T : (H,(-,-)1) — (K, (-, -)2) ypappiky oopetpia petaiu o xopov
Hilbert H, K. Na dex0ei 6u (z,y)1 = (Tx, Ty)2, yia k&0 x,y € H.

‘Aornon 2. (a) Na 6eifete 011 0e éva Xwpo pe vopua, pia eubeia Sev propet va tépvet )
povadlaia opaipa tou Xopou os akplBng tpia onpeia.

(B) Na 6eigete 011 0 €va XOPO €0MIEPIKOU YIVOPEVOU, Hla €ubsia propel va tépvetl
povadlaia opaipa tou XwpPou To MOAU ot U0 onueia.

(v) ‘Evag xopog pe vopua (X, || - ||) ovopddetat avotmpd kuptdg, av yia kabe z,y € Sx
pe z # y warkabe A € (0,1), [|Az + (1 — N)y|| < 1. Na deixBouv ta akérouba:

(i) Kabe x®dpog eomteplkoU yivopévou eival auotnpd KUptog.

(i) Ze éva xopo pe vopua (X, || -]|), ave € Bx xary € Bx pe ||y|| < 1, tote yia kabe
Ae (0,1), Az 4+ (1= Nyl < 1.

(iii) "Evag xopog pe voppa X eivatl auotnpd Kuptog av Kat Jovo av yia Kabe x,y € Sy
pex £y, | %(x + )|l < 1. (Yrnoseitn: Xonowonomote 10 epeytnua (ii).)

(iv) 'Evag xopog pe voppa X eivat auotnpd Kuptog av Kat povo av kabe subeia tou
épvet ) povadiaia opaipa Sy 1o MOAU oe o onpeia.

(v) Na 600l mapddetypa xopou pe voppa, 0 oroiog va pny eival auotnpd Kuptog.
‘Acknon 3. 'Eoto X X0Opog eowteptkou ywvopévou kat ) # A, B C X ne A C B.

(@) Na 6e1xBei 611 AN At C {0} xat va 606ouv rapadeiypata cuvoAev 60U 1 eV A0Y®
topr) eivat kevr) 1) ion pe {0}.

(B) Na deixBei 611t A = ﬂ {a}L.

acA
(¥) Na Bpebovv ta {0} kat X,

(8) Na dewxbet ou BL C A+, A C A, AL = A kat va Bpebouv napadeiypata ota
ortola ot U0 MPWTOL EyKAelOpOL €ivat yvrolot.

(€) Av 10 A gival avolkto ouvolo, va Bpebei 1o AL.



